

అదితి, నేహా పసిడి పట్టు



అండర్-17 ప్రపంచ రెజ్లర్ టోర్నీ

అమ్మన్ (జోర్డాన్): భారత యువ రెజ్లర్లు అదితి కుమారి, నేహా సంగ్వాన్, పుల్కిత్ సర్జ్ల పతకాలతో మెరిశారు. జోర్డాన్లో జరుగుతున్న అండర్-17 వరల్డ్ చాంపియన్షిట్

మ్యుల్ భాగంగా గురువారం జరిగిన మహిళల 43 కిలోల పైనేలలో అదితి పసిడి నెగ్గింది. 57 కిలోల పైనేలలో నేహా 10-0తో జపాన్ రెజ్లర్ సా సుబ్బు యువ ఓడించి స్వర్ణం గెలిచింది. నేహా ప్రముఖ రెజ్లర్ విన్సెట్ ఫోగాట్ స్వగ్రామం (హర్నాల్)లోని బలాల్) కావడం గమనార్హం. 85 కిలోల విభాగంలో పుల్కిత్ సైతం స్వర్ణం సాధించింది. ఇదే టోర్నీ గ్రేకో రోమన్ ఈవెంట్లో భారతకు రెండు కాంస్యాలు దక్కాయి.

ప్రిక్వార్టర్స్ లో ఓడిన సతీష్

జపాన్ ఓపెన్లో ముగిసిన భారత్ పోరాటం

యోకోహామ: జపాన్ ఓపెన్ సూపర్-750 బ్యాడ్మింటన్లో భారత పట్టర్ పోరాటం ముగిసింది. ఈ టోర్నీలో భారత్ నుంచి ప్రీక్వార్టర్స్ చేరిన ఏకైక యువపట్టర్ సతీష్ కుమార్ పోరాడి ఓడాడు. పురుషుల సింగిల్స్ ప్రీక్వార్టర్స్ లో సతీష్.. 21-18, 18-21, 18-21తో కంటిఫాన్ వాంగ్ వరామోన్ చేతిలో ఓడాడు. గంటా పది నిమిషాల పాటు సాగిన ఈ మ్యాచ్ లో తొలి సెట్ ను గెలుచుకున్న సతీష్ ఆ తర్వాత గాడి తప్పాడు. మాజీవిక, అప్పిక, అక్కె, కిరణ్ జార్జి వంటి పట్టర్లు తొలి రౌండ్ లోనే ఇంటిబాటు పట్టిన విషయం విదితమే.

టీటీకె అర్చనా కామత్ గుడ్ బై



ఉన్నత చదువుల కోసం ఆటకు వీడ్కోలు

టీటీకె: భారత యువ టేబుల్ టెన్నిస్ (టీటీ) క్రీడాకారిణి అర్చనా గిరీష్ కామత్ అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకుంది. 24 ఏండ్ల వయసున్న అర్చన ఆటకు వీడ్కోలు పలుకుతూ అందర్నీ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తింది. ఉన్నత చదువుల

నిమిత్తం ఆమె తనకు ఎంతో ఇష్టమైన టేబుల్ పదిలేస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఇటీవలే ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భాగంగా మహిళల టీమ్ ఈవెంట్ లో క్వార్టర్స్ చేరిన భారత జట్టులో కామత్ కూడా ఉంది. క్వార్టర్స్ లో అర్చన చేతిలో 3-1 తేడాతో భారత్ ఓడగా ఆ పోరులో గెలిచిన ఏకైక భారత ప్లేయర్ అర్చనానే కావడం గమనార్హం. పారిస్ నుంచి తిరిగి వచ్చాక తన కోచ్ తో సుదీర్ఘంగా చర్చించిన ఆమె ఆటకు వీడ్కోలు పలికించుకునే నిర్ణయం తీసుకుంది. కాగా పతాక తరగతిలో 98.7 శాతం, ఇంటర్లో 97 శాతం మార్కులతో చదువులో బాహుళికం ఉన్న అర్చన భవిష్యత్లో 'ఆర్కిటెక్చర్' గా మారి దేశానికి సేవ చేయాలని భావిస్తున్నట్లు తెలిపింది.

సత్తాచాటిని వంశీ



పాదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: కోల్కతా వేదికగా జరుగుతున్న 50వ సీనియర్ జాతీయ పవర్లిఫ్టింగ్ చాంపియన్షిప్ లో తెలంగాణ యువ లిఫ్టర్ మోడం వంశీ సత్తాచాటిని గురువారం జరిగిన పురుషుల 86 కిలోల విభాగం స్వర్ణతో వంశీ వ్యక్తిగత

పసిడి పతకంతో మెరిశాడు. ఓపరాల్ గా మూడో స్థానంతో కాంస్యాన్ని భాతాలో వేసుకున్నాడు. అక్టోబర్ లో ఢిల్లీలోని ప్రీమా క్రీడాకా గాణ యువ లిఫ్టర్ మోడం వంశీ సత్తాచాటిని గురువారం జరిగిన పురుషుల 86 కిలోల విభాగం స్వర్ణతో వంశీ వ్యక్తిగత పసిడి పతకంతో మెరిశాడు. ఓపరాల్ గా మూడో స్థానంతో కాంస్యాన్ని భాతాలో వేసుకున్నాడు. అక్టోబర్ లో ఢిల్లీలోని ప్రీమా క్రీడాకా గాణ యువ లిఫ్టర్ మోడం వంశీ సత్తాచాటిని గురువారం జరిగిన పురుషుల 86 కిలోల విభాగం స్వర్ణతో వంశీ వ్యక్తిగత

పాక్ 448/6

లజ్జానీ, షకీల్ శతకాల మోత



రావల్పిండి: స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్ తో ఆడుతున్న తొలి టెస్టులో పాకిస్తాన్ భారత్ సార్లు సాధించింది. రెండో రోజు పాక్.. 113 ఓవర్లలో 448/6 పరుగుల వద్ద తొలి ఇన్నింగ్స్ ను డిక్లైర్ చేసింది. ఓవర్ల వైట్ సార్లు 158/4 వద్ద ఆట ఆరంభించిన పాకిస్తాన్.. విజెట్ కీపర్ బ్యాటర్ మహ్మద్ రిజ్వాన్ (171), యువ ఆటగాడు సాద్ షకీల్ (141) శతకాలతో భారత్ సార్లు సాధించింది. రెండో రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి బంగ్లా 12 ఓవర్ల పాటు బ్యాటింగ్ చేసి వికెట్ల మీ నష్టపోకుండా 27 పరుగులు చేసింది.

అధిక్యంలో ఇంగ్లండ్

శ్రీలంక 236 ఆటలో

మాంచెస్టర్: శ్రీలంకతో మాంచెస్టర్ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో ఇంగ్లండ్ రెండో రోజు అధిక్యం కొనసాగించింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో లంకా యొక్క 236 పరుగులతో ఆటలో చేసిన ఇంగ్లండ్.. బ్యాటింగ్ చేస్తూ రెండో రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి 8 వికెట్ల కోల్పోయి 259 పరుగులు చేసింది. జెమ్ స్మిత్ (72 నాటాల్), వ్యర్లీ బ్రూక్ (58) అర్ధ సెంచులతో రాణించడంతో ఆ జట్టు 23 పరుగుల స్వల్ప అధిక్యంలో విలిచింది.

సాట్స్ లోగో కాపీ

చారిత్రక చిహ్నాన్ని మాన్యుస్క్రిప్ట్ ప్రభుత్వం నకలు లోగోకు కలరింగ్

పాత లోగో: హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో చారిత్రక చిహ్నాల మూర్తు కొనసాగుతున్నది. చారిత్రక వారసత్వానికి ప్రతిబింబంగా భావించే కాకతీయుల కళాకారణాన్ని కనుమరుగు చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంకణం కట్టకుండా, ఇప్పటికే రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నం మార్చేందుకు ప్రయత్నించి అభాసుపాలైన ప్రభుత్వం.. తాజాగా సాట్స్ అధికారిక ఆఫ్ తెలంగాణ (సాట్స్) లోగోను మార్చేసింది. పాత లోగోను

పూర్వీక మార్చేస్తూ కొత్త లోగోను కాపీ, పేన్ చేసింది. ఇప్పటి వరకు ఉన్న సాట్స్ లోగోలో కాకతీయ కళాకారణానికి తోడు ఇరువైపులా ఆయా క్రీడా విభాగాలను ప్రతిబింబిస్తూ క్లిబ్ ఆర్ట్స్, మధ్యలో డ్రాఫ్ట్ చూడటానికి ఆకర్షణీయంగా కనిపించేది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. సాట్స్ లోగోను ఉన్నతంగా మార్చే సీని. చారిత్రక ఆనవాళ్ల ఎక్కడా కనిపించకుండా జాగ్రత్త పడ ప్రభుత్వం.. కొత్త లోగోను కూడా నకలు కొట్టి

నవ్వుల పాలైంది. ఆశాఘోషి కమిటీ ద్వారా 2015 లోగా అమ్మ గుడ్లనట్లు దించేసింది. ఈ లోగోను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గురువారం సచివాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ మంత్రి పొంగలతీ త్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ క్రీడా సలహాదారు జితేం

దరెడ్డి, సాట్స్ చైర్మన్ శివాసీనారెడ్డి, సాట్స్ ఎండ్ సోసీటాలడెవి పాల్గొన్నారు. సాట్స్ లోగో మూర్తుపై క్రీడాభిమానులను పెదవి విరుస్తున్నారు. ఎలాంటి చారిత్రక ఆనవాళ్లకు ఆస్కారం లేకుండా లోగోను డిజైన్ చేయడంపై సోషల్ మీడియాలో విమర్శలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఇంగ్లండ్ సిరీస్ తో వేట మొదలు

2025-27 డబ్ల్యూటీసీ సెరీస్ లో భారత్ తొలిపాదం • ఐదు టెస్టులుకు షెడ్యూల్, వేదికలు ఖరారు • లార్డ్స్ లో మహిళల జట్ల మధ్య చారిత్రక టెస్టు

అండర్-17 వరల్డ్ టెస్టు చాంపియన్షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ, 2025-27) సెరీస్ లో భారత్ జట్టు ఇంగ్లండ్ లో జరుగబోయే ఐదు టెస్టులతో ఆరంభించనుంది. ప్రస్తుత సెరీస్ (2023-25) వచ్చే ఏడాది జూన్ తో ముగియనుండగా అప్పటికి టాప్-2లో ఉన్న జట్టు డబ్ల్యూటీసీ డ్రాఫ్ట్ కోసం తలపడతాయి. జూన్ లో జరుగుతున్న 2023-25 సెరీస్ లో భారత్ పరుగుగా మూడోసారి తుది పోరుకు అర్హత సాధించే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి. డబ్ల్యూటీసీ పైనే ముగిసిన వెంటనే రోజువారీ సీన్ ఇంగ్లండ్ తో ఐదు మ్యాచ్ లు టెస్టు సీరీస్ తో వేట మొదలుపెట్టుతుంది. ఈ మేరకు భారత్ క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ), ఇంగ్లండ్ అండ్ వేల్స్ క్రికెట్ బోర్డు (ఈసీబీ) సంయుక్తంగా షెడ్యూల్

లోను ప్రకటించాయి. జూన్ 20 నుంచి సెప్టెంబర్ 4 వరకు జరుగబోయే ఐదు మ్యాచ్ లు టెస్టు సీరీస్ లో భాగంగా హెడ్లీ (బీడ్లీ), ఎడ్లీ బాస్టన్ (బర్మింగ్ హామ్), లార్డ్స్ (లండన్), ఓల్డ్ ట్రాఫర్డ్ (మాంచెస్టర్), ది ఓవల్ (లండన్) వేదికలను ఈ సీబీ బోర్డు చేసింది. 2021లో వివర్ సారిగా విరాట్ కోహ్లా సారథ్యంలోని భారత జట్టు ఇంగ్లండ్ పర్యటనకు వెళ్లగా ఐదు మ్యాచ్ లు సీరీస్ 2-2తో సమం అయింది.

ఇంగ్లండ్ మహిళల మధ్య 2026లో జరుగబోయే ఏకైక టెస్టు లార్డ్స్ లో జరుగుతుంది. ఈ సీబీ బీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. పురుషుల జట్టుతో సమాంతరంగా భారత మహిళల జట్టు జూన్ 1 నుంచి జూలై 25

దాకా ఇంగ్లండ్ లో ఐదు టెస్టులు, మూడు వన్ డేలు ఆడనుంది. పరిమిత ఓవర్ల సీరీస్ లు ముగిసిన తర్వాత 2026లో భారత్, ఇంగ్లండ్ లార్డ్స్ లో ఏకైక టెస్టు మ్యాచ్ ఆడతాయని ఈ సీబీ వెల్లడించింది.

యూట్యూబ్ లో 'రోనాల్డో' తుఫాను

గంటన్నరకే కోటి దాటిన సబ్ స్క్రిబర్లు • ఇప్పటికే డైమండ్ బటన్ సాంతం • 'మిస్టర్ బిస్ట్' రికార్డులకు ఎసరు

మ్యాడ్రీడ్: ఆధునిక ఫుట్ బాల్ దిగ్గజం క్రీస్టియో రోనాల్డో ప్రముఖ సామాజిక మాధ్యమం యూట్యూబ్ లో పెనుతుఫాను సృష్టిస్తున్నాడు. ఈ వేదికలోకి అరంగేట్రం చేసిన గంటల్లోపే రికార్డు స్థాయి 'సబ్ స్క్రిబ్స్' తో యూట్యూబ్ మోత మోగిపోతోంది. బుధవారం (ఆగస్టు 21) యూట్యూబ్ లోకి 'యూవర్ క్రీస్టియో' అనే పేరుతో చానెల్ లో క్రీయేట్ చేసిన రోనాల్డో.. కేవలం 90 నిమిషాల్లోనే 10 మిలియన్ సబ్ స్క్రిబ్స్ (కోటి మంది)ను దాటాడు. యూట్యూబ్ చరిత్రలో ఇదే వేగంగా 10 మిలియన్ సబ్ స్క్రిబ్స్ దాటిన చానెల్ మరొకటి లేదు. దీంతో యూట్యూబ్ అతడికి 'గోల్డెన్ బటన్'ను అందించింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను అతడు తన ట్విట్ మార్కెట్ సెలబ్రేషన్

'సూ'ను పోలింట్టుగా 'డాంకూ' సూ.. బ్లెస్సెట్ బర్న్' అని పోస్ట్ చేయగా అది రికార్డులు బద్దలు కొడుతోంది. ఇక తనకు కాబోయే భార్యను పరిచయం చేస్తూ చేసిన వీడియోతో యూట్యూబ్ అల్లకల్లోలమే అయింది. 12 గంటల్లోనే అతడి సబ్ స్క్రిబ్స్ సంఖ్య ఒకంగా

10 మిలియన్స్ (పది కోట్లు) దాటింది. యూట్యూబ్ లో పది కోట్ల సబ్ స్క్రిబ్స్ ఉన్న చానెల్ కు 'డైమండ్ బటన్'ను అందజేస్తారు. ఇదిలా ఉండగా రోనాల్డో అభిమానుల దెబ్బకు ప్రముఖ అమెరికన్ ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్, వ్యాపారవేత్త అయిన మిస్టర్ బిస్ట్ యూట్యూబ్ లో నమోదు చేసిన రికార్డులపై చెల్లెడెడర పుతున్నాయి. 10 మిలియన్ సబ్ స్క్రిబ్స్ అయ్యేంత వరకు బిస్ట్ కు 132 రోజులు అవసరమైతే రోనాల్డో దానిని కేవలం 12 గంటల్లోనే అందుకున్నాడు. ప్రస్తుతం బిస్ట్ కు 311 మిలియన్ (31.1 కోట్లు) మంది అనుసరిస్తుండగా రోనాల్డో (ఇప్పటికే 22 మిలియన్స్ దాటింది) అభిమానులు ఇదే ఊపు కొనసాగిస్తే మరొక రికార్డు గంటల్లోనే అతడు ఆ రికార్డును ఊదిపారేసే అవకాశముంది.

లక్నోలో మోహన్ బాగాన్, ఈస్ట్ బెంగాల్ మ్యాచ్ లక్నో: భారత ఫుట్ బాల్ చరిత్రలో అత్యంత క్రేజ్ కలిగిన మోహన్ బాగాన్, ఈస్ట్ బెంగాల్ మధ్య పోరుకు ఉత్తరప్రదేశ్ రాజధాని లక్నో అతిథ్య మివ్వనుంది. ఈ రెండు జట్ల మధ్య ఐదు రోజుల క్రీకెట్ మ్యాచ్ జరగాల్సి ఉన్నా కోల్కతాలో మెడికో హత్య ఉదంతం తర్వాత శాంతి భద్రతలు అడుపు తప్పడంతో అది రద్దు అయింది. కాగా సెప్టెంబర్ 2న లక్నోలోని కే.డి. సింగ్ బాబు స్టేడియంలో రెండు జట్లూ తలపడతాయని యూపీ సోసైటీ డైరెక్టర్ ఆర్.పి. సింగ్ తెలిపాడు. యూపీ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యానాథ్ సైతం ఈ మ్యాచ్ ను వీక్షించే అవకాశముంది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4* 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ &

Install